FUNCION CUADRATICA
Integracion de contenidos

1. Escribe “POSITIVA” 6 “NEGATIVA” segln corresponda:
a. y=x*+3x-1 CONCAVIDAD: .
b. y=—1+ 2x2 CONCAVIDAD:
.. y=sx—-x’+4 CONCAVIDAD:
d y=3x*+2x-1 CONCAVIDAD: __

2. Aprieta el casillero de las afirmaciones que consideres verdaderas:

a. Lafuncidn y = —x? + 4 tiene eje de simetria en x = 4. D
b. Las raices de la funcién y = —-_}xz —3x—4sonx = =2 D
yx=—4,

c. El punto de interseccion con el eje de ordenadas de la
funcion y = x%2 — 3 4+ 2x es (0; 2).

&

3. Aprieta la opcién correcta: El grdfico de la funcién y = —x* + 2x es...
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